1. Cita bibliográfica: FALCONI, María Inés. Caídos del mapa III: En viaje de egresados. Editorial Quipu, Bs As, 2002.
2. Género: narrativa

3. Características del mundo representado
a. Temática:  la amistad
b. Presencia/ausencia de elementos fantásticos:
· Novela realista: aventuras, un grupo de amigos de séptimo grado realizan su viaje de egresados y en él vivirán grandes aventuras.
c. Novedad temática: ausencia de novedad temática. Podemos encontrar la novedad en el uso coloquial del lenguaje, la escritora reproduce la forma de hablar adolescente.
d. Desenlace: Positivo por solución del problema; los padres de los chicos descubren que llevaron al perro Virus al viaje de egresados. 
e. Personajes: 
· Protagonistas: Fede, un chico de 12 años que se suele meter en líos; Fabián, también de 12 años, le gusta la tecnología; Graciela, una de las chicas de 12 años algo coqueta y Paula, la última amiga de este grupo y que siempre tiene miedo. 
· Adversarios: Miriam, una compañera de los chicos, también de 12 años, buchona y metida a quién le dicen la gorda debido a su peso y La Foca, el apodo de su maestra de séptimo a quién le gusta tener todo bajo control.
f. Escenografía:
· Contexto de relaciones: Grupo de amigos y relación maestro-alumno.
· Marco espacial: La Falda, en Córdoba; el campo, Bs As.
g. Marco temporal: Actual.
h. El discurso narrativo
· Presencia de tiempo cronológico
· No inclusión de textos no narrativos
· No mezcla de géneros literarios
· Presencia de recursos no verbales (algunos dibujos)
Esta novela es recomendable para chicos de entre séptimo y primer año porque la temática que trata son justamente las cosas que ocurren a esa edad y los chicos pueden sentirse muy identificados con la forma de narrar (usa un lenguaje muy coloquial, imitando el lenguaje adolescente; además está muy bien planteado los pensamientos que tienen los chicos a esa edad). Este libro puede ser dado a grupos de chicos que han tenido escaso contacto con la literatura en la escuela primaria ya que es un libro fácil de leer en el que predomina el diálogo. 
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